

Javaslat bizottsági támogatás átcsoportosítására

Tisztelt Művelődési és Oktatási Bizottság!

A Kamaszfesztivál Szervezőiroda 2008. október 6-án kelt levelében együttműködést kezdeményezett Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával a III. Országos osztálykirándulás – Kamaszfesztivál elnevezésű rendezvényt érintően.

Ehhez a programhoz kapcsolódva meghirdetésre került a „Javíts egy jegyet!” elnevezésű pályázat. Ennek lényege az volt, hogy a Kamaszfesztiválra 4 napos belépőjegyet kap az az osztály, amelyik a 2007/2008-as tanév végi osztályátlagához képest a 2008/2009-es tanév félévi osztályátlagán a legnagyobb javítást produkálja.

Az önkormányzat egy együttműködési megállapodás aláírásával csatlakozott ehhez a kezdeményezéshez, a „Javíts egy jegyet!” pályázathoz azzal, hogy a település iskolái közül a legtöbbet javító osztály és maximum két kísérő pedagógus számára felajánlotta a négynapos belépőjegyet jutalmul. Ennek fedezetére Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága 145/2008. (X.29.) MOB határozatával 150.000 Ft-ot különített el a 2008. évi bizottsági tartalékkerete terhére.

Időközben a pályázat beadási határideje lejárt, és egyetlen szekszárdi osztály sem nyújtotta be a jelentkezését. Emiatt az önkormányzat által megkötött együttműködési megállapodás érvényét veszítette.

Az így fel nem használt összeg az április 7-én megrendezett Babits Verseny lebonyolításához került felhasználásra.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2009. április 23.

***Kocsis-Kisantal Orsolya
oktatási és pályázati referens***

Határozati javaslat

Határozat tárgya: Bizottsági támogatás átcsoportosítása

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága jóváhagyja a 145/2008. (X.29.) MOB határozatával a „Javíts egy jegyet!” pályázatra a 2008. évi bizottsági tartalékkerete terhére elkülönített 150.000 Ft átcsoportosítását, és a Babits Verseny megrendezésére való felhasználását.

Határidő: 2009. április 28.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna, a MOB elnöke